# **Nouvelles acquisitions**

JUILLET - AOUT - SEPTEMBRE 2025









# Sommaire

BANDE DESSINEES	4
CLASSE 0 : GENERALITES	4
CLASSE 1 : PHILO/ PSYCHO	4
CLASSE 2 : RELIGION	4
CLASSE 3 : SCIENCES SOCIALES	4
Sociologie	4
Sciences Politiques / Relations internationales / Géopolitique	4
Economie	5
Droit :	5
Introduction générale (340) / Histoire du droit / Dictionnaires, lexiques	5
Droit international (341):	6
Droit de l'homme / Droit européen / Droit pénal international	6
Droit : Droit public (342)	6
Droit administratif / Libertés fondamentales	7
Droit : Finances publiques / Droit fiscal (343)	7
Droit : Droit social (344)	8
Droit du travail	8
Droit : Droit pénal (345)	8
Droit : Droit privé (346)	8
Civil / commercial / affaires / société	8
Droit : Procédure civile (347)	9
Droit compare (349)	9
Droit : Administration publique (350)	9
Criminologie (364)	. 10
Education : Enseignement (370)	. 10
CLASSE 4 : LANGUES	. 10
CLASSE 5 : SCIENCES (500)	. 10
CLASSE 6 : SCIENCES APPLIQUEES	. 10
Médecine et santé (610)	10
Manuels de Gestion (650)	. 10
Comptabilité (657)	. 10
Gestion des entreprises (658)	. 11
658.11 Entrepreneuriat – Création d'entreprise	. 11

# **BIBLIOTHEQUE**

658.15	Gestion financière	. 11
658.3	Gestion des ressources humaines	. 11
658.4	Management	. 11
	Gestion de production	
	Logistique	
	Marketing	
	Publicité, communication d'entreprise	
	' : ARTS ET BEAUX-ARTS	
	S : LITTERATURE	
	) : HISTOIRF	
ムシント み	I ' HINTOIKE	13

#### **BANDE DESSINEES**

- ALTARRIBA (Antonio), KIM, ... L'Epopée espagnol. L'art de voler; L'aile brisée. (Denoël Graphie). 2021. Denoël.
- Madeline, résistante Tome 4. L'ange exterminateur / BERTAIL (Dominique), ... (Air libre) 2025. Dupuis.
- ZAPICO (Alfonso), ... Le chant des Asturies. Tome I. 2023. Futuropolis.
- ZAPICO (Alfonso), ... Le chant des Asturies. Tome II. 2023. Futuropolis.
- ZAPICO (Alfonso), ... Le chant des Asturies. Tome III. 2024. Futuropolis.
- ZAPICO (Alfonso), ... Le chant des Asturies. Tome IV. 2024. Futuropolis.

**CLASSE 0: GENERALITES** 

CLASSE 1: PHILO/ PSYCHO

**CLASSE 2: RELIGION** 

**CLASSE 3: SCIENCES SOCIALES** 

#### Sociologie

- CHAMPAGNE (Patrick). Faire l'opinion. Le nouveau jeu politique. (Reprise). 2015. Minuit (Les Editions de).
- Fondation Copernic, BOURSIER (Philippe), ... Manuel indocile de sciences sociales.

  Pour des savoirs résistants. 2019. La Découverte.

#### Sciences Politiques / Relations internationales / Géopolitique

- BEUCHER (Stéphanie), CIATTONI (Annette), ... Dictionnaire de Géopolitique. (Initial) 2024. Hatier.
- BRAUD (Philippe). Le suffrage universel contre la démocratie. 1980. PUF.
- CHUZEVILLE (Julien). Brève histoire des socialismes en France (Ceux d'en bas). 2025. Libertalia.

- CLASTRES (Pierre). La Société contre l'Etat. Recherche d'anthropologie politique. (Reprise) 2011. Minuit (Les Editions de).
- RENAN (Ernest). Qu'est-ce qu'une nation ? Suivi de Le judaïsme comme race et comme religion. (Champs classique) 2011. Flammarion.
- WEBER (Max). Le Savant et le Politique. (Bibliothèques) 2006. 10/18.

#### Economie

- FRANCOIS-MARTIN (Laurent). – Pratiques commerciales et concurrentielles dans l'assurance. Le guide juridique. 2<sup>e</sup> éd. 2025 (Les Essentiels Plus). – L'Argus de l'assurance.

#### Droit:

#### Introduction générale (340...) / Histoire du droit / Dictionnaires, lexiques

- ALBIGES (Christophe). Introduction au droit. 11<sup>e</sup> éd. 2025-2026 (Paradigme. Manuels). –
   Bruylant.
- ALLORANT (Pierre), TANCHOUX (Philippe). L'Essentiel de l'introduction historique au droit. 8<sup>e</sup> éd. 2025 (Les Carrés). Gualino.
- ALLORANT (Pierre), TANCHOUX (Philippe). Introduction historique au droit. 13<sup>e</sup> éd. 2025-2026 (Mémentos). Gualino.
- AUBERT (Jean-Luc), SAVARY (Eric), ... Introduction au droit et thèmes fondamentaux du droit civil. 20e éd. 2025. (Sirey Université). Sirey.
- BRUSORIO-AILLAUD (Marjorie). Cours d'introduction générale au droit. 4<sup>e</sup> éd. 2025 à jour (Amphi LMD). Gualino.
- DRUFFIN-BRICCA (Sophie), LASSERRE (Marie-Cécile). Introduction générale au droit et droit des personnes et de la famille. Licence 1. Edition 2025-2026 (Annales corrigées commentées).
   Gualino.
- EVRAD (Sébastien), ... Histoire du droit et des institutions. 7e éd. 2025 (Lexifac. Droit). Bréal.
- GALERAN (Benjamin), GALLIOU (Yoann), ... Introduction historique au droit. 3<sup>e</sup> éd. 2025 (En poche). Gualino.
- GARE (Thierry). Introduction au droit et droit civil L1. Méthodologie & sujets corrigés. Edition 2026. (Les Annales du Droit). 2025. Dalloz.
- GASPARINI (Eric), GOJOSSO (Eric). Cours d'introduction historique au droit et histoire des institutions. 15e éd. 2025-2026 (Amphi LMD). Gualino.
- HALPERIN (Jean-Louis). Introduction au droit. 5e éd. 2025. En 10 thèmes (Séquences). Dalloz.

- LARONDE-CLERAC (Céline), LUGET (Agnès de), ... Méthodologie des exercices juridiques. 5 exercices, 3 disciplines, 3 disciplines. 8<sup>e</sup> éd. 2025 (Cours). LGDJ.
- MATHIAS (Eric). Introduction générale au droit en schémas. 4º éd. 2025. (Le droit en schémas).
   Ellipses.
- MORABITO (M.). Histoire constitutionnelle de la France de 1789 à nos jours. 18<sup>e</sup> éd. 2025 (Précis Domat Droit Public). LGDJ.
- MOUNCIF-MOUNGACHE (Mouna). En route pour la 1ère année de droit. 9e éd. 2025. Gualino.
- VANNIER (Patricia). L'introduction au droit en QCM. 5<sup>e</sup> éd. 2025 (Le droit en QCM). Ellipses.
- ZARKA (Jean-Claude). L'Essentiel de l'histoire constitutionnelle et politique de la France. 10e éd. 2025 (Les Carrés). Gualino.

## Droit international (341...):

### Droit de l'homme / Droit européen / Droit pénal international

- BLACHER (Philippe), NERI (Kiara). Droit des relations internationales. 9<sup>e</sup> éd. 2025 (Objectif droit cours). Lexis Nexis.
- CLAVEL-THORAVAL (Julie), CORNETTE (Fanny). Droit international privé (Mes TD de droit) 2<sup>e</sup>
   éd. 2025. Ellipse.
- DAUPS (Thierry). Les institutions de l'Union européenne en schémas. 2<sup>e</sup> éd. 2025 (Le droit en schémas). Ellipses.
- DECAUX (Emmanuel), FROUVILLE (Olivier de). Droit international public. (Hypercours). 14<sup>e</sup> éd.
   2025. Dalloz.
- DUBERNET (Cécile), ENOS-ATTALI (Sophie). Relations internationales. 29e éd. 2025-2026 (Paradigmes. Manuels). Bruylant
- FERNANDEZ (Julien). Relations internationales. 5e éd. 2025 (Précis Dalloz). Dalloz.
- FULCHIRON (Hugues), PAILLER (Ludovic), ... -Droit international privé. 6e éd. 2025 (Objectif Droit TD). Lexis Nexis.
- GAUTHIER-AUDEBERT (Agnès). Le droit de l'Union européenne en tableaux. 2e éd. 2025 (Le droit en fiches et en tableaux). Ellipses.
- HENRY (Solveig). Droit de l'Union européenne. 2<sup>e</sup> éd. 2025 (Tout-en-un Droit). Ellipses.
- LECLERC (Stéphane). Droit de l'Union européenne. 9e éd. 2025 (Mémentos). Gualino.
- LECLERC (Stéphane). L'essentiel du droit des institutions de l'Union européenne. 14e éd. 2025-2026 (Les Carrés). – Gualino.
- MAJZA (Béatrice). Les organisations européennes en schémas. 2025 (Le droit en schémas). Ellipses.

- MEURANT (Cédric). Droit des étrangers. 2<sup>e</sup> éd. 2025 (Mémentos). Gualino.
- ZARKA (Jean-Claude). L'Essentiel des institutions de l'Union européenne. 27<sup>e</sup> éd. 2025-2026.
   Gualino.
- ZARKA (Jean-Claude). Institutions de l'Union européenne. Tout sur les organes qui assurent le fonctionnement de l'U.E. 6<sup>e</sup> éd. 2025 (En poche). Gualino.

# Droit : Droit public (342...)

#### Droit administratif / Libertés fondamentales

- ARDANT (Philippe), MATHIEU (Bernard). Droit constitutionnel et institutions politiques. 37e éd. 2025-2026 (Manuels). LGDJ.
- BARBE (Vanessa). L'essentiel du droit des libertés fondamentales. 16e éd. 2025-2026 (Les Carrés). Gualino.
- BELLESCIZE (Ramu de). Droit administratif général. 13e éd. 2025-2026 (Mémentos). Gualino.
- BELLESCIZE (Ramu de). L'Essentiel du droit administratif général. 12<sup>e</sup> éd. 2025-2026 (Les Carrés). Gualino.
- BIOY (Xavier), BURGORGUE-LARSEN (Laurence), ... 5e éd. 2025 (Grands arrêts). Dalloz.
- BLACHER (Philippe). Droit constitutionnel. 12<sup>e</sup> éd. 2025-2026 (Les Fondamentaux Droit –
   Science). Hachette sup.
- BLACHER (Philippe). Le droit parlementaire. 2<sup>e</sup> éd. 2025 (A Savoir). Dalloz.
- BOUDON (Julien). Manuel de droit constitutionnel. Tome 1, Théorie générale, Histoire,
   Régimes étrangers. 5<sup>e</sup> éd. 2025 mise à jour (Droit fondamental. Manuels). PUF.
- BROYELLE (Camille). Contentieux administratif. 13e éd. 2025-2026. (Manuels). LGDJ.
- BRUNET (P.), HAMON (F.), TROPER (M.). Droit constitutionnel. 46e éd. 2025. (Manuel). LGDJ.
- CLAPIE (Michel). Droit constitutionnel. La Ve République. 2º éd. 2025. Ellipses.
- CLUZEL-METAYER (Lucie). Le droit de l'intelligence artificiel. 2025 (A Savoir). Dalloz.
- COHENDET (Marie-Anne), FLEURY (M.), ... Droit constitutionnel. Conseils de méthodes, sujets d'examens et exercices corrigés. 7º éd. 2025 (Cours). LGDJ.
- Constitution de la Ve République. 17e éd. 2025-2026. (En poche). Gualino.
- DANTONEL-COR (Nadine). Fiches d'institutions administratives. Rappel de cours et exercices corrigés. (Fiches) 2<sup>e</sup> éd. 2025. Ellipses.
- DAUGERON (Bruno). Droit constitutionnel. 2<sup>e</sup> éd. actualisée 2025. (Thémis Droit). PUF.
- DEBBASCH (Roland). Droit constitutionnel. 15e éd. 2025 (Objectif Droit). Lexis Nexis.
- DEGOFFE (Michel). Droit administratif. 5e éd. 2025. Ellipses.

- DROBENKO (Bernard). Droit de l'urbanisme. 20e éd. 2025-2026. (Mémentos). Gualino.
- DUPRE DE BOULOIS (Xavier), ... Droit administratif L2. Méthodologie & sujets corrigés. Edition 2026 (Les Annales du Droit). Dalloz.
- FAUPIN (Hervé). Droit constitutionnel et institutions politiques. Les régimes politiques français et étrangers. 3° éd. 2025-2026 (Paradigme Manuels). Bruylant.
- FAUPIN (Hervé). Réussir ses TD Droit constitutionnel. 9e éd. 2025-2026 (Paradigme. Méthode).
- FAVOREU (Louis), GAIA (Patrick), ... Droit constitutionnel. 28e éd. 2026 (Précis). Dalloz.
- FORMERY (Simon-Louis). La Constitution commentée Article par article. 28e éd. 2025-2026 (Les Fondamentaux Droit Science). Hachette Sup.
- FOUGEROUSSE (Jean). Le contentieux administratif en schémas. 4<sup>e</sup> éd. 2025. (Le droit en schémas). Ellipses.
- FOUGEROUSSE (Jean). Le droit administratif en schémas. 8<sup>e</sup> éd. 2025. (Le droit en schémas).
   Ellipses.
- GICQUEL (Jean), GICQUEL (Jean-Eric). Droit constitutionnel et institutions politiques. 39e éd. 2025-2026 (Domat droit public). LGDJ.
- GUNTEN (Bernard de), ... Les institutions de la France. Edition 2025 (Repères Pratiques). Nathan.
- HAUDRECHY (Benoit). L'Essentiel du droit constitutionnel. 40 fiches. 2025. Ellipses.
- HENOCQ (Kevin), HERZOG (Geoffroy. Grands principes du droit constitutionnel. Une présentation de la Constitution, de la démocratie et de l'exercice du pouvoir. 5<sup>e</sup> éd. 2025-2026 (En poche). Gualino.
- JEGOUZO (Laurence). Le droit du tourisme. Cache juridique et bonnes pratiques pour les acteurs du tourisme. Règlementation, enjeux juridiques et économique et tourisme durable. 2025 (Guides pro de l'entreprise). Gualino.
- LAMOUREUX (Marie). Droit de l'énergie. 3<sup>e</sup> éd. 2025 (Domat Droit Public / Privé). LGDJ.
- LEBRETON (Gilles). Droit administratif général. 13e éd. 2025 (Cours Dalloz Droit public). –
   Dalloz.
- LONG (Marceau), WEIL (Prosper), BRAIBANT (Guy), ... Les grands arrêts de la jurisprudence administrative. 25<sup>e</sup> éd. 2025 (Grands arrêts). Dalloz.
- MELIN-SOUCRAMANIEN (Ferdinand). Droit constitutionnel. 43<sup>e</sup> éd. 2025 (Sirey Université). –
   Sirey.
- MELIN-SOUCRAMANIEN (Ferdinand). Constitution de la République française. Edition 2026. (A Savoir). Dalloz.

- MORAND-DEVILLER (Jacqueline), BOURDON (Pierre), ... Droit administratif. Cours, réflexion et débats. 19e éd. 2025 (Cours). – LGDJ.
- NICINSKI (Sophie). Droit public des affaires. 10<sup>e</sup> éd. 2025. LGDJ.
- OBERDORFF (Henri). Droits de l'homme et libertés fondamentales. 10<sup>e</sup> éd. 2025 (Manuels). –
   LGDJ.
- PETIT (Etienne). Les institutions administratives en tableaux. 2<sup>e</sup> éd. 2025 (Le droit en fiches et en tableaux). Ellipses.
- PETIT (Jacques), FRIER (Pierre-Laurent). Droit administratif. 19<sup>e</sup> éd. 2025-2026 (Domat droit public). LGDJ.
- PEYEN (Loïc). Droit de l'environnement (Mémentos) 1ère éd. 2025. Gualino.
- PORTELLI (H.), EHRHARD (Th.). Droit constitutionnel. 16° éd. 2025 (Hypercours). Dalloz.
- RICCI (Jean-Claude), LOMBARD (Frédéric). Droit administratif. 19e éd. 2025-2026 (Les Fondamentaux Droit Science). Hachette Sup.
- ROUAULT (Marie-Christine), BARBE (Vanessa), ... Réussir ses TD Droit administratif. 4º éd. 2025 (Paradigme Méthode). Bruylant.
- ROUVILLOIX (Frédéric). Droit constitutionnel Tome 1, Fondements et pratiques. 8<sup>e</sup> éd. actualisée 2025 (Champs université). Flammarion.
- SOLDINI (David), ... Les Grands textes de libertés et droits fondamentaux. (Grands textes) 10<sup>e</sup>
   éd. 2025. Dalloz.
- THEVAND (Aude). Droit constitutionnel en 12 thèmes. Tout le programme de la licence 1. 2<sup>e</sup> éd. 2025. Ellipses.
- THUMEREL (Isabelle), TOULEMONDE (Gilles). L'essentiel des principes fondamentaux de droit constitutionnel. 13e éd. 2025-2026 (Les Carrés). Gualino.
- TOULEMONDE (Gilles). L'essentiel des institutions de la Ve République. 13<sup>e</sup> éd. 2025-2026 (Les Carrés). Gualino.
- TRUCHET (Didier), EVEILLARD (Gweltaz). Droit administratif. 11e éd. 2025 (Thémis Droit). PUF.
- TURK (Pauline). Les institutions de la Ve République. 18<sup>e</sup> éd. 2025-2026 (Mémentos). Gualino.
- TURK (Pauline). Principes fondamentaux de droit constitutionnel. 18e éd. 2025-2026 (Mémentos). Gualino.
- VAN LANG (Agathe). Droit de l'environnement. 6e éd. actualisée 2025. (Thémis. Droit). PUF.
- VERPEAUX (Michel). Droit constitutionnel. Méthodologie & Sujets corrigés. Edition 2026 (Les Annales du Droit). – Dalloz.

- WALINE (Jean), ECKERT (Gabriel), ... - Droit administratif. (Précis Dalloz). 30e éd. 2025. – Dalloz.

#### Droit: Finances publiques / Droit fiscal (343...)

- ALBERT (Jean-Luc). Finances publiques. 13<sup>e</sup> éd. 2025. Dalloz.
- BAUDU (Aurélien). Droit fiscal. 14e éd. 2025-2026 (Mémentos). Gualino.
- BOUVIER (Michel), ESCLASSAN (Marie-Christine), ... Finances publiques. 24e éd. 2025-2026 (Manuels). LGDJ.
- CATTEAU (Damien). Finances publiques. Droit budgétaire, comptabilité publique. 12<sup>e</sup> éd.
   2025-2026 (Les Fondamentaux Droit Science). Hachette Sup.
- COLLET (Martin). Finances publiques. 10e éd. 2025-2026 (Domat droit public). LGDJ.
- DAMAREY (Stéphanie). L'essentiel des finances publiques. 13<sup>e</sup> éd. 2025-2026 (Les Carrés). –
   Gualino.
- GROSCLAUDE (Jacques), MARCHESSOU (Philippe), ... Droit fiscal général. 15e éd. revue et augmentée 2025 (Cours Dalloz. Droit public). Dalloz.
- LAMULLE (Thierry). Exercices corrigés de fiscalité des particuliers et des entreprises. 27<sup>e</sup> éd.
   2025-2026 (Mémentos). Gualino.
- LAMULLE (Thierry). Fiscalité des particuliers et des entreprises. 26° éd. 2025-2026 (Mémentos). Gualino.
- QUIRY (P.), VERNIMMEN (P.). Finance d'entreprise 2026. Dalloz.
- SAOUDI (Massaoud). Le droit fiscal général en tableaux. 3<sup>e</sup> éd. 2025 (Le droit en fiches et en tableaux). Ellipses.
- SAUVAGEOT (Georges), CHAMILLARD (Sylvie), ... La fiscalité. (Repères Pratiques). Nathan.

#### Droit: Droit social (344...)

#### Droit du travail

- ANTONMATTEI (Paul-Henri). Droit du travail. 5º éd. 2025-2026. (Domat droit privé). LGDJ.
- AUZERO (Gilles), BAUGARD (Dirk), ... Droit du travail. 2025-2026. 3º éd. 2025 (Précis Dalloz). Dalloz.
- CHOPIN (Frédérique). Le droit du travail en cartes mentales. 2<sup>e</sup> éd. 2025 (Le droit en carte mentales). Ellipses.
- COZIAN (Maurice), DEBOISSY (Florence), ... Précis de fiscalité des entreprises. 49e éd. 2025-2026 (Précis Fiscal). Lexis Nexis.

- FIN-LANGER (Laurence), ... Fiches de droit du travail. Rappels de cours et exercices corrigés. 8e éd. revue et augmentée. 2025 (Fiches). Ellipses.
- GARNIER (Sophie). Le droit social, Droit du travail, droit de la sécurité sociale, droit de la protection sociale. 27e éd. 2025-2026 (Les Zoom's). Gualino.
- JEANEAU (Yvonne), MORIN (Claire). La législation du travail. 2025 (Repères Pratiques). –
   Nathan.
- LAHALLE (Thibault). Droit du travail. 2<sup>e</sup> éd. 2025. Ellipses.
- LOKIEC (Pascal). Droit du travail. 4º éd. actualisée 2025 (Thémis Droit). PUF.
- MINE (Michel). Le grand livre du droit du travail. 32e éd. 2025. Eyrolles.
- PETIT (Franck). L'essentiel du droit de la protection sociale. 6<sup>e</sup> éd. 2025 (Les Carrés). Gualino.
- PETIT (Franck). L'essentiel du droit du travail. 6e éd. 2025-2026 (Les Carrés). Gualino.
- PETIT (Franck). L'essentiel du droit du travail. Les relations individuelles. 7<sup>e</sup> éd. 2025-2026 (Les carrés). Gualino.
- RAY (Jean-Emmanuel). Droit du travail, droit vivant 2026. 34<sup>e</sup> éd. 2025 (Droit vivant). Lamy Liaisons.

#### Droit: Droit pénal (345...)

- AMBROISE CASTEROT (Coralie). Droit pénal spécial. 7e éd. 2025-2026 (Mémentos). Gualino.
- BONFILS (Philippe), GALLARDO (Eudoxie). Droit pénal des affaires. Cours & travaux dirigés
   Master. (Cours) 4<sup>e</sup> éd. 2025. LGDJ.
- BOULOC (Bernard). Droit pénal général. (Précis Dalloz) 29e éd. 2025. Dalloz.
- DREYER (Emmanuel). Droit pénal spécial. 3<sup>e</sup> éd. 2025 (Manuels). LGDJ.
- FOURMENT (François), CAMOUS (Eric). Procédure pénale. 18º éd. 2025-2026 (Paradigme Manuels). Bruylant.
- FUCINI (Sébastien). La procédure pénale en carte mentales. 2e éd. 2025. (Le droit en cartes mentales). Ellipses.
- GARE (Th.), GINESTET (C.). Droit pénal, procédure pénale 2026. 17<sup>e</sup> éd. 2025. (Hypercours). –
   Dalloz.
- GUINCHARD (S.), BUISSON (Jacques), ... Procédure pénale. 18e éd. 2025 (Manuel). Lexis Nexis.
- JACOPIN (Sylvain). Droit pénal général. 2º éd. 2025 (Tout-en-un Droit). Ellipses.
- KOLB (Patrick), LETURMY (Laurence). L'essentiel du droit pénal général. 22<sup>e</sup> éd. 2025-2026
   (Les Carrés). Gualino.

- LAPEROU-SCHENEIDER (Béatrice). Droit pénal du travail. 2e éd. 2025 (Mémentos). Gualino.
- LARONDE-CLERAC (Céline). Les indispensables de la procédure pénale. 3<sup>e</sup> éd. 2025 (Plein droit). Ellipses.
- LEROY (Jacques). Procédure pénale. 9<sup>e</sup> éd. 2025. (Manuels). LGDJ.
- LETURMY (Laurence), KOLB (Patrick). Droit pénal général. 20e éd. 2025-2026 (Mémentos). Gualino.
- LOBES LOBAS (Madeleine). Le droit pénal en schémas. 6e éd. 2025 (Le droit en schémas). Ellipses.
- LONGERE (Frédérique). Méthodologie appliquée. Droit pénal général. Tout pour réussir ses TD. 2025 Ellipses.
- MAYAUD (Yves). Droit pénal général. 8º éd. actualisée 2025 (Droit Fondamental. Classiques).
   PUF.
- PIN (Xavier). Droit pénal général Edition 2026. 17º éd. 2025. (Cours Dalloz série Droit privé). –
   Dalloz.
- RENAULT-BRAHINSKY (Corinne). L'essentiel de la procédure pénale. 25e éd. 2025-2026 (Les Carrés). Gualino.
- ROQUES (Alice). Droit pénal. L'essentiel de la licence en cartes mentales. (Principes) 2025. Studyrama.
- TALEB-KARLSON (Akila), LEBORNE (Jérôme). Droit pénal général. (Spécial Droit) 2025. Ellipses.

# Droit : Droit privé (346...) Civil / commercial / affaires / société

- ABRAVANEL-JOLLY (Sabine). Droit des assurances. (Objectif droit cours) 2025. Lexis Nexis.
- ANTONINI-COCHIN (Laetitia), HENRY (L.C.). L'essentiel du droit des entreprises en difficulté. 12e éd. 2025 (Les Carrés). – Gualino.
- BATTEUR (Annick). Droit civil des obligations L2. Méthodologie & sujets corrigés Edition 2026. (Les Annales du Droit) 2025. Dalloz.
- BATTEUR (Annick), ... Les grandes décisions du droit des personnes et de la famille. 2° éd. 2016 (Les grandes décisions). LGDJ.
- BAUDET (Isabelle). Le droit des sociétés en schémas. 6<sup>e</sup> éd. 2025 (Le droit en schémas). –
   Ellipses.

- BEIGNIER (Bernard), TORRICELLI-CHRIFI (Sarah). Libéralités et successions. Cours, schémas & Tableaux, exercices corrigés de liquidation. 7º éd. 2025 (Cours). LGDJ.
- BELLOIR-CAUX (Brigitte). Le droit des successions et des libéralités en schémas. 2<sup>e</sup> éd. 2025. (Le droit des schémas). Ellipses.
- BENABENT (A.). Droit des obligations. 21<sup>e</sup> éd. 2025 (Précis Domat Droit privé). LGDJ.
- BLAISE (Jean-Bernard), DESFORGES (Richard). Droit des affaires. Commerçants, concurrence, distribution. 13e éd. 2025 (Manuels). LGDJ.
- BOFFA (Romain). Droit civil 1<sup>ère</sup> année. Introduction générale au droit, Droit des personnes,
   Droit de la famille. 8<sup>e</sup> éd. 2025. LGDJ.
- BONNEAU (Thierry). Droit bancaire. 16e éd. 2025. (Domat droit privé). LGDJ.
- BRUSORIO-AILLAUD (Marjorie). Réussir ses TD. Droit des obligations. 14e éd. 2025-2026 (Paradigme Méthodes). Bruylant.
- CABRILLAC (Rémy). Droit des régimes matrimoniaux. 14e éd. 2025 (Domat droit privé). LGDJ.
- CALFOUN (David). L'essentiel du droit des sociétés. 7<sup>e</sup> éd. 2025-2026. (Les Carrés). Gualino.
- CHEYNET DE BEAUPRE (Aline). Droit de la famille. 3e éd. 2025 (Tout-en-un Droit). Ellipses.
- CLAVIER (Jean-Pierre), LEBOIS (Audrey). Fiches de droit de la propriété intellectuelle. Rappels de cours et exercices corrigés. 3<sup>e</sup> éd. 2025 (Fiches). Ellipses.
- CLERC-FOECHTERLIN (Pascale). L'essentiel du droit immobilier. 15e éd. 2025-2026 (Les Carrés). Gualino.
- COSTAZ (Catherine), LAVEFVE (Anne-Sophie). Comprendre, apprendre et raisonner en droit civil. BUT 1 Carrières juridiques et Licence 1 Droit. Organisation judiciaire, Introduction à l'étude du droit, Droit des personnes et de la famille. 2025. Ellipses.
- COZIAN (M.). Droit des sociétés. 38e éd. 2025. (Lexis Nexis).
- DONDERO (B.). Droit des sociétés. 9e éd. 2025 (Hypercours). Dalloz.
- DROSS (William). Droit des biens. 7º éd. 2025 (Domat droit privé). LGDJ.
- DRUFFIN-BRICCA (Sophie). L'essentiel du droit des biens. 18e éd. 2025-2026. (Les Carrés). Gualino.
- EGEA (Vincent). Droit de la famille. 5e éd. 2025 (Manuel). Lexis Nexis.
- FAGES (B.). Droit des obligations. 15e éd. 2025-2026 (Manuel). LGDJ.
- FARHI (Sarah). Droit des contrats spéciaux. 7º éd. 2025-2026 (Mémentos). Gualino.
- GAUTIER (Pierre-Yves), BLANC (Nathalie). Droit de la propriété littéraire et artistique. 3° éd. 2025 (Droit civil). LGDJ.
- GERARD (Thomas). Droit civil. (Principes. Droit) 2025. Studyrama.
- GORNIER (Vincent), BOUDJELTI (Taklith). Droit des contrats spéciaux. 2º éd. 2025 (Touten-un Droit). Ellipses.
- HEINICH (J.). Droit des sociétés. 2º éd. 2025 (Manuels). LGDJ.

- HOUTCIEFF (Dimitri). Droit commercial. Actes de commerce, commerçants, Fonds de commerce, Bail commercial. 6º éd. 2025 (Sirey Université). Dalloz.
- HOUTCIEFF (Dimitri). Droit des contrats. 10e éd. 2025-2026 (Paradigme Manuels). Bruylant.
- JULIEN (Jérôme). Droit de la consommation. 5º éd. 2025 (Domat droit privé). LGDJ.
- LASBORDES DE VIRVILLE (Victoire). Droit des contrats spéciaux. 4° éd. 2025-2026 (Paradigmes Manuels). Bruylant.
- LE CANNU (P.). Droit des sociétés. 11e éd. 2025 (Précis Domat Droit privé). LGDJ.
- LEGEAIS (Dominique). Droit commercial et des affaires. Edition 2026 (Sirey université) 32º éd. 2025. Dalloz.
- LENGLART (François), TCHERKESSOFF (Pierre). Droit des sociétés. 7° éd. 2025-2026 (Les Fondamentaux Droit Science). Hachette Sup.
- LEVENEUR (Laurent), MAZEAUD-LEVENEUR (Sabine). Droit des biens. Le droit de propriété et ses démembrements. 3° éd. 2025 (Manuels). Lexis Nexis.
- LUCAS (François-Xavier). Manuel de droit de la faillite. Prévention, restructuration, liquidation. 6° éd. 2025 (Droit fondamental. Manuels). PUF.
- MALAURIE (Philippe), AYNES (Laurent), ... Droit des biens. 11e éd. 2025 (Droit civil). LGDJ.
- MALAURIE (Philippe), AYNES (Laurent), ... Droit de régimes matrimoniaux. 10° éd. 2025 (Droit civil). LGDJ.
- MALINVAUD (Philippe), MEKKI (Mustapha), ... Droit des obligations. 18° éd. 2025 (Manuel). Lexis Nexis.
- MATHEY (Nicolas). Droit bancaire 2025. (Objectif droit cours). Lexis Nexis.
- MOULIN (Jean-Marc). Droit des sociétés et des groupes. 19° éd. 2025-2026 (Mémentos). Gualino.
- PIEDELIEVRE (Stéphane). Successions et libéralités. (Paradigme. Manuels) 2025-2026. Bruylant.
- RANDRIANIRINA (Iony). Cours de droit commercial. 4º éd. 2025 (Amphi LMD). Gualino.
- RANDRIANIRINA (Iony). L'Essentiel du droit commercial. 7º éd. 2025-2026 (Les Carrés).
   Gualino.
- RENAULT-BRAHINSKY (Corinne). L'essentiel du droit de la famille. 24º éd. 2025-2026 (Les Carrés). Gualino.
- RENAULT-BRAHINSKY (Corinne). L'essentiel du droit des obligations. 21e éd. 2025-2026 (Les Carrés). Gualino.
- RENAULT-BRAHINSKY (Corinne). L'essentiel du droit des régimes matrimoniaux. 17e éd. 2025-2026. (Les Carrés). Gualino.

- RENAULT-BRAHINSKY (Corinne). L'essentiel du droit des successions. 17e éd. 2025 (Les Carrés). Gualino.
- SEJEAN-CHAZAL (Claire), PIETTE (Gaël). Droit des sûretés. 19° éd. 2025-2026 (Mémentos). Gualino.
- SEJEAN-CHAZAL (Claire), PIETTE (Gaël). L'essentiel du droit des sûretés. 10° éd. 2025-2026 (Les Carrés). Gualino.
- SIMLER (Christel). Les indispensables du droit des biens. 2º éd. 2025. (Plein droit).
   Ellipse.
- TEYSSIE (Bernard). Droit des personnes. (Manuel). 26e éd. 2025. Lexis Nexis.
- TRANCHANT (Laetitia), EGEA (Vincent). Droit des obligations 2026. 29° éd. 2025 (Mémentos. Droit privé). Dalloz.
- VANNIER (Patricia). Le droit de la famille. En QCM. 5º éd. 2025 (Le droit en QCM). –
   Ellipses.

#### Droit: Procédure civile (347...)

- BRAUD (Xavier). L'essentiel de l'organisation juridictionnelle. 6<sup>e</sup> éd. 2025-2026 (Les Carrés). Gualino.
- CHAMBEREDON (Anthony). Fiches d'institutions juridictionnelles. Rappels de cours et exercices corrigés. 2<sup>e</sup> éd. 2025 (Fiches). Ellipses.
- DOUENCE (Maylis), AZAVANT (M.). Institutions juridictionnelles. 6° éd. 2025 (Cours Dalloz série Droit privé). Dalloz.
- FAVRE (Kevin), QUIDU-TUDELA (Judith). Droit et méthode de la procédure civile. Tout pour réussir ses TD. 2025. Ellipses.
- FRICERO (Nathalie). Procédure civile. 22e éd. 2025-2026 (Mémentos). Gualino.
- FRICERO (Nathalie). Procédures civiles d'exécution. Cours intégral et synthétique. 12e éd. 2025 (Mémentos). Gualino.
- STRICKLER (Yves), VARNEK (Alexy). Procédure civile. 14e éd. 2025-2026 (Paradigmes Manuels). Bruylant.

#### Droit compare (349...)

**BIBLIOTHEQUE** 

Droit: Administration publique (350...)

- DERBOULLES (Laurent). - L'Essentiel des institutions administratives. Fiches de cours et

cas pratiques (Fiches) 3e éd. 2025. – Ellipses.

- DONIER (Virginie). - Droit des collectivités territoriales. 6e éd. 2025 (Mémentos. Droit

public). - Dalloz.

- MAILLARD DESGREE DU LOU (Dominique). - Institutions administratives. 2e éd. 2015

(Thémis. Droit). – PUF.

- VERPEAUX (Michel), JANICOT (Laetitia). - Droit des collectivités territoriales. 4º éd. 2025

(Manuels). – LGDJ.

ZARKA (Jean-Claude). – L'essentiel du droit des collectivités territoriales. 7º éd. 2025-

2026 (Les Carrés). – Gualino.

Criminologie (364...)

MORVAN (Patrick). – Criminologie. (Manuel) 5<sup>e</sup> éd. 2025. – Lexis Nexis.

Education: Enseignement (370...)

**CLASSE 4: LANGUES** 

CLASSE 5 : SCIENCES (500...)

DEVOLDER (Pierre), VAGUENER (Francis). – Mathématiques financières. 4º éd. 2025. – Pearson

France.

**CLASSE 6: SCIENCES APPLIQUEES** 

Médecine et Santé (610...)

Manuels de Gestion

16

### **BIBLIOTHEQUE**

#### Comptabilité (657...)

- FRIEDRICH (J.-J.). – Comptabilité générale et gestion des entreprises. 11e éd. 2025 (HU Gestion Economie Droit). – Hachette Sup.

#### Gestion des entreprises (658...)

- ATTELAN (Franck). – La Bible du Score IAE Message. 15<sup>e</sup> éd. 2025-2026 (Le choix du succès). – Studyrama.

# 658.11 Entrepreneuriat – Création d'entreprise

#### 658.15 Gestion financière

- FORESTIER (Benjamin), MEIER (Olivier). – Le petit livre XXL de la valorisation d'entreprise. (Les petits livres XXL private) 2025. – EMS Ed.

#### 658.3 Gestion des ressources humaines

#### 658.4 Management

#### 658.5 Gestion de production

# 658.7 Logistique

#### 658.8 Marketing

- GOGLIN (Christian), MAYOL (Samuel). – Le marketing à l'ère des IA génératives. Enjeux et perspectives. (Questions de société) 2025. – EMS Ed.

#### 658.9 Publicité, communication d'entreprise

#### **CLASSE 7: ARTS ET BEAUX-ARTS**

#### **CLASSE 8: LITTERATURE**

- DIB (Mohammed). La grande maison. 2020 (Points). Points.
- FALLADA (Hans), ... Seul dans Berlin. (Folio) 2015. Gallimard.
- FEUCHTWANGER (L.), ... Les enfants Oppermann (Suite Allemande) 2025. Métaillé.
- LA BOETIE (Etienne De), ... Discours de la servitude volontaire. (Folio + Lycée) 2025. Folio.
- SEGHERS (Anna), ... La septième croix. Romane l'Allemagne hitlérienne (Points) 2023. Points.

#### **CLASSE 9: HISTOIRE**

- ALEXIEVITCH (Svetlana). Derniers témoins. (10/18). 10/18.
- BROCHE (François). Dictionnaire de la collaboration. Collaborations, compromissions, contradictions. Edition revue et augmentée 2025 (Opus Magnum). Nouveau Monde.
- DIAZ (Delphine). En exil. Les réfugiés en Europe, de la fin du XVIIIe siècle à nos jours. (Folio.
   Histoire) 2021. Gallimard.
- ELIAS (Norbert). La société de cour. (Champs Essais) 2008. Flammarion.
- FERRO (Marc). Les individus face aux crises du XXe siècle. L'histoire anonyme. (Histoire) 2005.
   Odile Jacob.
- FUZESSERY (S.). La destruction de Berlin : de l'explosion urbaine à Germania (1860-1945). 2025. – La Découverte.
- HAUTECOEUR (Pierre- Cyrille). Une histoire économique et sociale : la France de la Préhistoire à nos jours. 2025. Passés / Composés.
- MICHEL (Joël). Colonies de peuplement. Afrique, XIXe-XXe siècles. 2018. CNRS.
- VALBOUSQUET (Nina). Les âmes tièdes. Le Vatican face à la Shoah. 2024. La Découverte.
- VINCENT (Catherine). Eglise et société en Occident (XIIIe XVe siècle) 2016 (U. Histoire contemporaine). Armand Colin.